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Baokn apxn tng anapidunonc oceAiba 35
1. OfAouue va ptiaéouue ouuBoAoaoelpéc ou va artoteAovvrat and 3
ypauuata tou EAAnvikou aA@aBrtou. To mPWTo Kol TO TPITO MPETMEL va lval
PWVNEV, EVW To SEUTEPO TIPETEL VA E(VaL CUUPWVO. AEV UTTOPOUUE va
xpnotuormotjoou e to (bto ypaupo SU0 @opéc. NO0EG SLOPOPETIKES
ouuBoAooelpéc umopoue va QTIaéoUE;

2. AnRuntpa mrye va ayopdoeL autokivnTo Kal xeL kataAnéel o€ duo
SlapopeTika LovteéAa utac uapkac. To kade povtédo SiatiGetarl ue 3
SLOPOPETIKOUC KLVNTNPEC Kal 5 Stapopetikd ypwuata. [100eC eMIAOYEC EXEL;

3. Oumvakibec twv avtokivitwy otnv KaBala oxnuatifovral ue tpic ypauuoto
kot 4 aptduoucg.
To npwto ypauua eivat K, to SeUTEPO ypauua Umopel va eivat Eva amo ta
{B,Z,M,N,P,T,X} kot TO TpiTO ypdiupa UItopel va eivat ormotodnmote QwVvheyv.
O aptduoc twpa uropei va eivat ortotoadrmote 4yreLoc (to mpwto Tou
Yneio dev unopei va givai 0).
A. [100e¢ S10POPETIKEC MIVAKIOEC AUTOKLVATWVY UITOPOUV VA OXNUATIOTOUV UE
QUTOV TOV TPOTTO;

Jivodo

B. Je eva tpoxaio eVEMAGKN Eva aUTOKIVNTO LE aptduUo KUKAO@Opiac Tou
nrav and tnv KaBala kat ta SUo teAeutaia tou Yneia ntav 5 kat 2. MNMooca
QUTOKIVNTO EXOUV TTILVOKIS O TTOU IKOVOTTOLEL QUTA T KPLTHPLO,

Zouvolo

. Evac¢ autontne Haptupac mou eUPaVIioTnKe TEAsUTaia oTiyun ESwWoe TNV
nAnpogopia Ott ta ypauuata tnc mvakidac ntav KBA. Xta mooa autokivnta
TIEPLOPLOTNKE N EPEUVA TNC XOTUVOULAC,

Zovolo

A. Av n aotuvouia kavel mpodaBaivel va eAéyéel 40 autokivnta ™ Uépa, o€
TTOOEC UEPEC TO apyOTEPO Ba Bpouv Tov EVoxo;
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4. M noapea rtailst Scrabble. Meoa oto oakouAdkt urtapyouv Alya ypaupata:
{A,A A A H K K K K M}. HMaipn Oa napet 3 ypauuata.
i. [looec Tpladeg umopouv va oxnUATIOTOUV;

ii. AvUéAel ta ypauuara A, K kat H yia va kepbioet, mota n mdavotnta
VO TO KOTOUQEPEL;

Aoknoeig A1/39 kat A4/40kat A6/40
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Aoknoeig otnv ocuvbuvaotikn (Atataéels - Metadéoeig)
Awataéeic pue enavanyn (Awaraén v avd k)
1. OfAouue va ptiaéouue ouuBoAooeipéc mou va amoteAovuvtot ano 4
ypauuata tou EAAnvikou aApaBntou. MN10oe¢ SlapopeTikéc oUUBOAOOELPEC
UTTOPOULE VO PTIAEOUUE;

2. Evac kadnyntnc Intaet ano touc 10 padntég tou va ypdaouv os Eva xapti
NV NUEPQA tN¢ yévvnoric touc. MNooeg mbaveég 10adec umnopel va
OXNUATLOTOUV;

3. [éooug tpidriplouc aptBuUoU¢ UIopw Vo OXNUATIOW UE TOUG apLIUoUC
{1,3,5,7} xpnowomnotwvtag to kaade Yneio 00e¢ popég BEAouue;

vrapayovtiko vi=v-(v—-1)-(v—-2)-(v—3)-..-2-1
YroAoyioe to 3!
YroAoyioe to 5!

V!

Awrdéeg: Ay =), =viv-1DWv-2)-@Wv—-Kk+1)= —
YroAdyioe ti¢ Siatdéels 5 ava 2 ywpic emavaronodétnon : (5),
YrioAdyioe ti¢ Siatdéels 4 ava 3 ywpic emavaronodétnon : (4);
YroAdyioe ti¢ Stataéels 10 ava 8 ywpic enavatornodétnon : (10)g

1. Eyxouue ta ypauuata {A,B,l,A } uéoa o€ éva adla@avec cakoUAdkL.

1. Byalouue tuyaia Eva amo aQuTd TO KATOYPAPOULE KoL TO
éavaBalouue uéoa ato oakouAakl( kavouue eravatornodetnon) otn
ouVvéxela Byalouue eva akoun. lMNooec eivat 0Aec ot buadec
VPAUUATWYV TTOU UITOPOUUE Vo ByaAouUE.

YroAoyioe ti¢ Siataéelc 4 ava 2 ue emavarorrodetnon:

2. Byalouue tuxaio Eva omo aUTA TO KATAYPAPOULE Ko SEV TO
éavaBalouue ueoa oto ocakouldaki( xwplic emavaronodernon) otn
ouvExela Byalouue Eva akoun. lNooec eivat oAec ot Suadeg
VOOUUATWY TTOU UITOPOULE Vo BydAoUE.

YrioAodyioe tic Siatdéeic 4 avd 2 ywpic emavaronodétnon : (4),
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Awataéeic xwpic emavaAnyn (Awataén v ava ka xwpic eravainyn)
1.  Exouue ta ypauuata {A,B,I,A } uéoa o€ Eva adlopaVvEC OaKOUAAKL.
a. Byalouue tuyaia éva ypduuo ot T0 CAKOUAGKL KL TO KXTOYPAPOUUE. 5TN
OUVEXELa Byalouue éva akOuUn KAl TO KATOYPAPOUUE. [100€¢ eival oL SLaQOPETIKEG
2-ab€e¢ MOU UTTOPOULE VAL CXNUATIOOUUE;

YroAodyioe ti¢ Siataéels 4 ava 2 ywpic emavaronodétnon : (4),

8. Kavoupue to ibto neipaua( xwpic emavatonodetrnon) Byalovrac 3 ypduuata.
Mooec eivat ot SLaopeTikEG 3aOEC TOU UTTOPOULE VO OXNUATIOOUUE;
YrioAodyioe ti¢ Siatdéeig 4 ava 3 ywpic emavaronodétnon : (4);
2. Mooouc tpuripilouc aptduoUc UTopw Vo oxXNUATIOW UE TOUG aptduouc
{1,3,5,7} xpnowonowwvtac to kaaGe Yneio uio popa;

YrioAdyioe ti¢ Statdaéeis 4 ava 3 ywpic emavatonodétnon : (4)

3. Etowualetat puia Staotnuikn arrootoAn n ornoia Ba anaptiletol anod 2 droua,
Tov kuBepvntn kat tov ouykuBepvitn. Meta armd rmoAAég SuokoAec Sokiuaaoiec
emAéydnkav 9 atoua tou LkavortoLouv OAa ta kpLtrpLa. [1OCEC SLAPOPETIKES
OUVOETELC TANPWUATOC Urtopouv va dnutoupynBouv;

9!
(9-2)!

YroAdywoe to 9ava 2 (9), =

4, Exouue 20 atouo kol TEOOEPLC UOVO KAPEKAEC va kKAToouv. Me moooug
SLaPOPETIKOUC TPOMTOUC UTTOPW VO TOUC BaAw va katoouv;

. . 20!
YroAdyioe to 20 ava 4 (20), = Go—a
5. Me nooouc SLapopeTikoUC TPOMOUC Umopouv va kadioouv 4 atoua o€ 6
Uéoelc utac oetpac; Mota eival n mbavotnta n teAeutaia 9éon va UeiveL kevr;

(n toobuvaua Me niéoouc Tpormouc uropouue va ertiAééov e 4 GEoeic amo 6, otav
uac evbiapepet n osipa ou Ga tic emAeous;)

6!

YrnoAdywoeto 6 ava 4 (6), = o)
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Metadéoeic v mapoayovtiko V!

1. 2€ Eva OUVESPLO UATNUATIKWY UTTAPXOUV 5 emionuot mpookekAnuévol. Autoi
Ua uiAnoouv e kamola oglpd. Me mOogou¢ TPOmou¢ Umopouv va torrodetnBouv oe
oclpd;

YroAdyioe 1o 5!

2. Exouue o€ éva tpanéll ue 8 kaAeouévoug. Me mooouc SLaPopETIKOUC
TPOTTOUC UTTOPOUUE Vo ToUG BaAoue va katoouv;

YrtoAoytoe to 8!

3. Tpelg oupuuadntég mnyaivouv otveua, uetaél Toucg eivat o Bnooapiwv kot n
AAikn. O Bnooapiwv 9€AeL va kavel mpotaon otnv AAikn va yivouv {evyadpl Kot yla
auTto U€AeL onwaobnmote va katoel SimAa tnc.

A. Méool eivat 6Aot ot mdavoi TpdmoL v KATooUV oL iAol 0To GLVEUD;

YrroAoyioe to 3!
B. Ze moooucg and autoug n AAikn bdev Ba katoel SimAa otov Bnooapiwva.

I. Mot n mbavotnta va katoet o Bnooapiwv dimAa otnv AAikn av 1o apnost otnv
Toxn;

4, Teooepic ouuuadntec mnyaivouv otveud, UETAéU TOUG ivatl o Bnooapiwv kat
n AAikn. O Bnooapiwv JeAel va kavetl mpotaon otnv AAikn va yivouv {euyapt kat
yla auto BéAeL onwodnmote va katoel dimAa tnc.

1. llooot ivat 6Aot oL mdavol TpOroL va KATOOUV oL iAol OTO OLVEUD;

YroAoyioe to 4!
2. 2e moooucg ano autouc n AAikn Sa katoet SimAa otov Bnooapiwva.

3. lota n mdavotnta va katoel o Bnooapiwv SimAa aotnv AAikn av to
anoeL atnv Ttuxn;
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5, lo to npoedpeio ¢ taénc Ynepiotnkav 5 aroua, o AAEkog, n Bipywia, o
lwpyoc, n Anuntpa kat o Eutuxng.
Mpérnet va ertiAééouv 3 atoua ou da napouv ti¢ VETELC :
Mpodebpog, MNpauuatéag Tauiac.
1. Me noooug TpOmou¢ UITopoUV va EMIAEYOUV OL TPELG ATTO TOUC TTEVTE;

MAndoc emdoywv yia | MAndoc emiAoywv yia MAndoc emAoywv Juvolikéc
npoebpo VoUUOTER pLo toioe eMAOYEC

2. Me itéoouc tpormouc umopei va ertiAeyei cupuBoUALo tou va Exel w¢
mpoedpo tnv Bipywia;

MAndoc emdoywv yia | MAndoc emiAoywv yia MAndoc emAoywv Juvolikéc
npoebpo VOO LUOTEN yio oo emidoyec

3. lotwa n mdavotnta va eniAeyei n Bipywia npoedpoc;
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Juvbuvaouoi
Ot ouvbuaaouoi v ava k divovral amo tov TUro
. , , , 14 V!
( bev uac evbiapepet n osipa, Sev Exouue emavadeon) (K) = a0

YrnoAoyioe ta mapakatw

Toug ouvbuaououg 5 ava 2.

Toug ouvbuaououg 10 ava 4.

Touc¢ ouvbuaououc 20 ava 3.

1. Jto mauyvidt Aotro emiAéyouue 6 aptduouc amo 49 ywpic va Loc eVOLAPEPEL N
oelpa ue tnv onoia Sa Byouv amo tnv kAnpwtida.
a. [16oec eivat ot StopopeTikeg 6-adec mou uropouv va dnutoupyndouv;
6. Av ouuniAnpwow 1 beAtio ue pia eéada mowa n mbavornta va kepdiow;

2. Jto noyvidt t{okep emiAéyoule 5 apitBuouc anod 45 (avriotoya ue to AotTo)
aAda mapaAAnAa emiAéyouue Evav aptBuo akoun ano 20 o onoioc ivat o T{Okep.
a. M16oe¢ SLapopeTikég 6-adec umopouv va dnutoupyndouv;
8. Av ouunAnpwow 1 deAtio ue pia eéada mota n mbavotnta va kepdiow;

3. oo givat mGaviotepo ;
Noa kepbioeic to T{okep av Exels nailel Eva SeAtio N va mApeL TNAEQwVo o€ Evav
TNAEQWVIKO apltOuo tn¢ meplpepelag AvatoAiknc Makeboviac kat Opakng otnv
TUXN KAl Vo UANOELG UE Eva ouuuadnTr oou;
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To turoAdyto nmou Ba doUVei otic e€eTadOELC Kot oTA SLAYWVICUATO OTTO TO KEQAAQLO
Twv mdavotntwy.

MiBavotnteg:
— P(Q)=1, P(@)=0, 0<P(A)=<1,

— AVANB=0,16teP(AUB)=P(A)+P(B)
Kavaveg Aoyiopou mbavotritwy:
P(A'}=1—P(AJ,
P(A)=P(ANB)+P(A-B),

Av B Atote P(B)<P(A),
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

— ZuvbuaoTikn:
AataEelc twv v ava k pe emavainielg: v*

Atdels Twy v avd k xwpig emavaide: (v) :v-(v—l}-...-(v—x+1):{ T
v—k)!

METABECELS TWV V OTOLYELWV : v~(u—1}-...-2-1=v!

v vl
Fuvbuoaopol Twv v vl K =—
K) kl(v—k)!

levika

Baowkn apxn tng anapidunong ky - ky - -+ k,,
Awrdéeic: A =viv—1DWV—=2)(v—-k+1) =
Metadsoew : M, = V(V —1D(v—=2)+3-2-1=!

(v K)'

Juvbuaouoi ( )—

K'(V K)!
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